

今年清明烟台不再颁布禁烧令

全年禁烧已成为常态,建议市民错峰祭祀,文明祭祀

本报4月4日讯(记者 马杰 通讯员 彦霖) 清明节是中国传统的祭祀祖先的日子。4月4日,记者从芝罘区殡仪馆了解到,当天前往祭祀的人已出现小高峰,达7000人次。据悉,今年清明节三天假期,烟台市不再颁布“禁烧令”,因为从近些年禁烧的效

果来看,大多数市民都支持文明祭祀,全年禁烧已成为常态。

据介绍,清明时节,天干物燥,防火压力较大,特别是芝罘区殡仪馆周边都是树木,每年祭祀高峰期间,都有不少摊贩把纸堆到烧纸池旁,稍有不慎就会引起火灾。因此,2008

年清明节,芝罘区殡仪馆打破43年陈规,首次祭祀禁烧“纸钱”,并已经连续开展了11年禁烧,得到大多数市民的理解。

据了解,禁烧令由第一年的被动执行,到现在已经是市民自觉主动地遵守。如今很多市民在祭奠先人的时候,自觉

地不带纸钱。“禁烧已成为常态,所以不用再颁布禁烧令。”芝罘区殡仪馆工作人员这样告诉记者。

近日,殡仪馆工作人员对存在安全隐患的重点部位采取有力的防范措施,特别是对易燃的干草枯叶及时做了清理,配备了充足的消防器材器

具:灭火器、防火沙、消防栓、水、扫帚、铁锹等,并于4月2日下午进行了消防演练。鉴于清明节期间将会有扎堆祭祀的情况,芝罘区殡仪馆将提前开馆,还将增加临时窗口为群众提供各项殡葬服务,工作人员提醒广大市民,请错峰祭祀,文明祭祀。

祭扫期间机场路两侧允许单排停放

据介绍,根据往年清明节祭扫情况,市民祭扫时间集中在早晨6:45—上午10:30之间。清明节当天预计有10万人涌向市殡仪馆。其后的两天假期也不轻松,交警预计每天会有近7万人前往祭扫,大约每天有6000余辆机动车出现在机场路市殡仪馆附近。交警允许司机将车辆呈45度角倾斜单排停放在机场路两侧的非机动车道上,但是在公交车站点周边50米范围内禁止停车。由于该段机场路有中央隔离护栏,交警提示不要从护栏开口处掉头,以免引起交通堵塞。

对于前来祭扫的市民,交警呼吁大家尽量选择乘公交车前往。到市殡仪馆应在机场路交通技工学校站点下车,乘9路、19路、27路、56路、59路公交车均可到达。建议不进行祭扫的车辆,不要走机场路至山路路口至魁玉路路口之间路段,如确需行经该路段,可绕行新开通的胜利南路、青年南路或通世南路。

踏青游园,提前合理规划停车

据了解,去南山公园景区多数市民会选择在正门周边停车,其实正门车位较少,易饱和。环山路南山公园附近新增了部分临时停车位,但如果车流大量涌入正门周边,环山路的压力将增大。相比之下,东门门前停车场——沿胜利南路行至公园提示牌处右转,车位较多;南门门前停车场——红旗中路南山隧道西口处右转,车位较多,从南面来的市民可选择。

今年,塔山风景区举办2019紫藤花海风铃艺术节,交警部门预计,4月5日、6日、7日将迎来车流高峰。交警部门将会适时临时开放山海路两侧道路,方便市民临时停放车辆。同时也会加强对山海路两侧临停车位的管理工作,市民必须将车辆单排顺向停放,并服从执勤交警的指挥。

烟台山公园周边道路狭窄,市民可以考虑将车辆停放至公园内的停车场。

高速免费通行,假期可能有小雨

据悉,清明节放假期间烟台市高速公路小型客车继续执行免费通行政策,具体免费时间为4月5日0点至4月7日24点。免费车型为7座(含7座)以下载客车辆。

根据中央气象台预报,4月5日至4月7日,清明节期间我省大部分地区将出现降雨天气,烟台地区假期最后一日可能会有小雨天气,但雨量不大,需防范局部路段路面湿滑带来的交通安全风险。

清明期间,烟台高速交警支队将在辖区高速公路设置7处事故快处点。只造成财产损失且车辆能够自行移动的交通事故,适用快速处理,对于适用快速处理条件而不及时撤离现场造成交通堵塞的,当事人将被处200元罚款。遇拥堵要耐心等待,不要借道超车或占用应急车道,不要穿插等候的车辆。

本报记者 范华栋 通讯员 烟交宣 王国良 黄婷

◎清明假期出行,这份攻略你提前收好



清明赏花好去处,6米高“繁花长颈鹿”来烟台大悦城啦

生机勃勃的春天,最幸福的事情莫过于赏花。繁花簇锦的四月,是这座“海滨小城”烟台最美的季节之一。4月5日,由近五万朵花搭建而成的“繁花小筑”大型主题花园将在大悦城惊艳亮相。烟台市民又多了一处春季踏青好去处。

据大悦城工作人员介绍,“繁花小筑”由近五万朵花搭建而成,将松鼠、长颈鹿、小兔子、

七星瓢虫、书等元素与绿色植物和花卉融合为一体,用不同颜色不同种类的花组合搭配,惟妙惟肖地还原出小动物的形态。在大悦城南广场上还搭建了30米长的紫藤花海长廊,高低起伏的藤蔓姹紫嫣红,漫步其中仿佛置身于童话世界。除此之外,大悦城工作人员还采用上万花朵打造了一只6米高的巨型长颈鹿,丰富的色彩搭

配让人赏心悦目,十分适合拍照合影。

据了解,大悦城“繁花小筑”将持续开放一个多月,在此期间烟台市民可免费参观。同期,在大悦城南广场还将举办花间市集,各类花艺装饰、手工饰品、汉服古装、音乐弹唱汇聚一堂。不仅掀起港城市民的赏花热潮,也将为美丽的烟台再添浓墨重彩的一笔。



吉斯波尔当日鲜社区专卖店推介会暨当日鲜社区专卖店签约仪式圆满举行

4月2日上午,在烟台吉斯波尔酿酒有限公司,“吉斯波尔当日鲜”社区专卖店推介会暨当日鲜社区专卖店签约仪式圆满举行,本次推介会以“携手起航、共筑梦想”为主题,吉斯集团董事长孙杰、总裁孙传洋、副总裁江培正、副总裁曲东出席了本次推介会,来自烟台、威海的社区店、饭店老板、媒体等百余人参加了此次推介会,会上共签约58家。



吉斯集团董事长、吉斯波尔精酿啤酒创始人孙杰先生(上图)在致辞中表示,目前酒店的高端白酒、红酒都是消费者自带,啤酒还没有高端化的产品可供自带,随着消费升级,千篇一律口味的普通啤酒已经不能满足消费者的需求,吉斯波尔精酿啤酒要做消费者的“后备箱工程”,实现高端精酿啤酒自带。

精酿啤酒份额在国内市场快速递增,导致国内的精酿市场鱼龙混

杂,很多小品牌没有走专业化、规模化的道路,很难实现良性发展,吉斯创业31年来,在市场的摸爬滚打中总结出来的经验和教训,事实证明吉斯的发展道路是成功的,在上世纪90年代,吉斯是国内第一个提出家具专卖店模式的,当时创造了一大批百万、千万富翁,而现在家居行业都是在走专卖店的模式。“橘生淮南则为橘,橘生淮北则为枳。”任何事物都要因地制宜,通过消费者的市场品尝反馈,当日鲜经过酿酒师上千次的试验,最终达到原料的黄金配比,寻找到最符合中国人口感的精酿啤酒,目前国内,精酿啤酒走社区专卖店模式是最符合精酿高端化路线的定位的,无论从精酿啤酒的纵向发展还是横向发展,都具有深远的意义,走社区专卖店模式将成为专业规模化的精酿啤酒和其

他小品牌啤酒发展道路的分水岭。“吉斯波尔精酿啤酒二期工程共投资1.2亿元,二期投产后,预计产能突破4万吨,吉斯要打造国内精酿啤酒第一品牌。”孙杰董事长在会上如是说。



吉斯集团副总裁江培正先生与加盟商现场签约。

文/王肖妹 麻晓晓